
Следственным отделом по г. Корсаков житель г. Южно-Сахалинска обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего смерть потерпевшего

Следственным отделом по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 42-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ). Данное уголовное дело было возбуждено следственным отделом по г. Корсаков по факту обнаружения в одной из квартир дома № 7 по ул. Корсаковской в г. Корсакове трупа 59-летнего хозяина квартиры. По версии следствия, вечером 23 июля 2013 года обвиняемый, вместе со своей знакомой, пришел в гости к её отцу, где они совместно распивали спиртные напитки. В ходе распития между мужчинами возник конфликт, в результате которого обвиняемый схватил бутылку из-под водки и нанес ею не менее 5 ударов по голове хозяина квартиры, от чего мужчина скончался на месте происшествия. После этого, злоумышленник, с целью сокрытия следов совершенного им преступления, нашел в квартире веревку и, связав петлю, повесил на ней потерпевшего за шею, имитировав суицид через повешение. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/821720>